



報道関係 各位

2023 年 9 月 1 日 キューサイ株式会社

KŪTEMI×キューサイ「おなかの脂肪(内臓脂肪)を減らす<sup>※</sup> 極旨わさびせんべい キューサイ青汁プラス」9月18日発売決定! わさびせんべい&ケール青汁が当たる SNS キャンペーンも開催!

キューサイ株式会社(本社:福岡市中央区、代表取締役社長:佐伯澄)は、株式会社 ZERO PLUS (本社:福岡市博多区、代表取締役:弥富 圭一郎)の、罪悪感のない食の提供をテーマに立ち上げたブランド「KŪTEMI(くうてみ)」とのコラボ商品「おなかの脂肪(内臓脂肪)を減らす極旨わさびせんべい キューサイ青汁プラス」の発売日が9月18日(月)に決定したことをお知らせいたします。また、商品発売を記念して、9月1日(金)~9月7日(木)の間、両社のX(旧Twitter)でキャンペーンを開催しますので、お気軽にご参加いただき、多くの方に当商品を知っていただく機会となりましたら幸いです。

※機能性関与成分:3-(4-ヒドロキシ-3-メトキシフェニル)プロピオン酸(HMPA)のシステマティックレビューによる届出



●コラボ商品について: https://corporate.kyusai.co.jp/news/detail.php?p=8730

## ■キャンペーン概要

### ●応募方法

①KŪTEMI 公式 X「@curryrice2021」とキューサイ公式 X「@kyusai\_official」をフォロー

②キューサイ公式アカウントのキャンペーン投稿を「リポスト (RT)」すること

③キャンペーン終了後当選者には DM をお送りします。

#### ●応募期間

2023年9月1日(金)~9月7日(木)

### ●賞品

ご応募いただいた方の中から抽選で 10 名様へ、手軽に健康生活を楽しめるコラボ商品「おなかの脂肪(内臓脂肪)を減らす極旨わさびせんべい キューサイ青汁プラス」2 袋と当社のケール青汁「ザ・ケール ミニスティック」1 箱をセットでプレゼントします。

※応募条件・注意事項に関しては、以下より詳細をご確認ください。

規約 URL▶https://corporate.kyusai.co.jp/news/detail.php?p=8662

#### く賞品について>

# 「おなかの脂肪(内臓脂肪)を減らす極旨わさびせんべい キューサイ青汁プラス」(1袋・50g)

9月18日(月)発売の新商品です。おなかの脂肪(内臓脂 肪)を減らす機能性表示食品のせんべいに、当社の「ザ・ケ ールトシリーズである栄養たっぷりの「乾燥ケール」をプラ スすることで、よりヘルシーなうす焼きせんべいに仕上げま した。味付けにはガツンと刺激のある安曇野産のわさびを使 用し、ケールの風味がほんのりと感じられる「まず~い!」 と言われない、クセになるおいしさです。小腹が空いたとき のおやつやお酒のアテにぴったりです。





公式ホームページ: https://zero-plus.co/product/curry/brand/

## ザ・ケール ミニスティック(1箱・30本)

コラボ商品にも使用した「ザ・ケール」シリーズ商品のひと つで、水などに溶けやすくさらっとした口当たりで初めての方 でも飲みやすいケール青汁です。自社グループ農場と契約農家 で農薬・化学肥料不使用で栽培したスーパーフードとも呼ばれ る栄養価の高い国産ケールを、まるごと 100%使用した粉末タ イプの青汁です。青汁として飲むだけでなく料理へのアレンジ にも活用でき、ご家族皆さんで手軽に栄養補給ができます。





商品ページ: https://www.kyusai.co.jp/shop/products/000450A010

## ■取り組みの背景

ZERO PLUS 社の「おいしい食品を通して、健康なカラダと楽しい生活をアシストする」ことがコ ンセプトのブランド「KŪTEMI」と、カラダもココロもすこやかに過ごせる「ウェルエイジング」な 世の中の実現を目指しているキューサイの想いが重なり、この度コラボ商品を発売する運びとなりま した。普段の生活に取り入れやすい商品を開発すべく、味付けやケールの合わせ方など、試行錯誤し て完成いたしました。当商品や当キャンペーンで、ケールや青汁を手に取ったことが無い方も、ケー ルの魅力を感じていただけましたら幸いです。





人生初を、いつまでも。

ケールの持つ豊かな栄養が、毎日の生活を整え、 自分らしい生き方をサポートします

人生初・お手軽ヘルシーライフ、人生初・オンライン呑み、 そんな、いきいきとした生活を、ケールの恵みから

なお、本プレスリリースは、福岡経済記者クラブにお届けしております。

【本件のお問い合わせ先、商品画像のご依頼など】 キューサイ株式会社 広報窓口

TEL: 092-724-0179 メールアドレス: koho@kyusai.co.jp

https://corporate.kyusai.co.jp/ | キューサイ

企業